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Sada žele mijenjati samoga čovjeka.

Sve što se događa pod pojmom “digitalne transformacije” nije tek tehnološka promjena, nego proces

redefinicije bića.

Jer ako kontroliraš kako čovjek govori — kontroliraš kako misli.

Ako kontroliraš kako misli — kontroliraš što vjeruje da jest.

To je prijelaz iz svijeta slobodne svijesti u svijet programirane identifikacije — čovjeka koji misli,

osjeća i vjeruje po unaprijed zadanoj shemi.

Tehnološki okvir: spajanje tijela, uma i mreže

“Tehnologije četvrte industrijske revolucije ne mijenjaju samo ono što radimo, nego i

ono što znači biti čovjek.”

Digitalni ID, biometrija, Internet tijela (IoB) i Internet mozgova (IoB²) čine novu infrastrukturu

stvarnosti.

Cilj nije samo digitalizirati sustav, nego umrežiti čovjeka — doslovno spojiti njegov živčani sustav s

mrežom.

Neuro-senzorski implantati, moždani čipovi i “nosivi uređaji” postaju alati kojima se svijest pretvara

u podatak, a tijelo u platformu.

Podaci o mislima, emocijama i reakcijama više se ne prikupljaju pasivno, već u stvarnom vremenu.

Umjetna inteligencija “analizira” ponašanje, “predviđa” reakcije i “prilagođava” okruženje.

To je eufemizam za psihološko uvjetovanje.

Kada sve što osjećaš i misliš prolazi kroz digitalni filtar, svijet koji doživljavaš više nije tvoj — nego

onaj koji ti se prikazuje.

Psihološki okvir: identitet kao program

“Kombinacija fizičkog, digitalnog i biološkog svijeta mogla bi stvoriti nove oblike života.

Bit ćemo svjedoci fuzije naših fizičkih, digitalnih i bioloških identiteta.”

Klaus Schwab – iz knjige The Fourth Industrial Revolution, 2016

Klaus Schwab – iz govora na Svjetskom gospodarskom forumu, 2016.



Kad redefiniraš značenje jezika, redefinirao si i pojam ja.

Čovjek više ne gradi identitet kroz iskustvo i svijest, nego ga preuzima iz sustava.

AI sustavi, društvene mreže i algoritmi oblikuju nove obrasce samopercepcije:

“Što mi algoritam pokaže — to postajem.”

U tom procesu, autentičnost se gubi.

Čovjek postaje profil, račun, entitet u bazi podataka.

Sve što ga je činilo jedinstvenim — greška, sumnja, intuitivna misao, unutarnji glas — proglašava se

neefikasnim, zastarjelim, “nesigurnim”.

Sustav redefinira slobodu kao poslušnost, istinu kao verifikaciju, ljubav kao interakciju.

Duhovni okvir: lažna transcendencija

“Pitanje više nije hoćemo li se spojiti s tehnologijom, već koliko duboko ćemo to učiniti.

U budućnosti će se čipovi možda moći ugraditi izravno u naše tijelo, a možda čak i u

mozak.”

Transhumanizam se predstavlja kao novo poglavlje ljudske evolucije — obećanje besmrtnosti kroz

tehnologiju, spajanje čovjeka i stroja.

No iza te ideje ne stoji želja da čovjek postane više, nego da prestane biti čovjek.

Kada se svijest odvoji od duše i prebaci u digitalnu kopiju, čovjek gubi ono što ga povezuje s izvorom.

Više nema unutarnju poveznicu s bićem, nego vanjsku ovisnost o sustavu.

To nije uzdizanje — to je zarobljavanje svijesti u novi sloj simulacije.

Digitalna duša nije besmrtna — ona je beskonačno reprogramabilna.

Redefinicija čovjeka: od stvorenja do konstrukta

“Mi stvaramo novu ljudsku vrstu — spoj biološkog i digitalnog, novu verziju Homo

sapiensa koja će imati sposobnosti koje su današnjim ljudima nezamislive.”

Klaus Schwab – intervju za “Swiss Info”, 2016.

Klaus Schwab – iz panela WEF-a 2018. i knjige Shaping the Future of the Fourth Industrial

Revolution



Na kraju ovog procesa ne ostaje “novi čovjek”, nego umjetno stvoreno biće — bez korijena, bez

pamćenja, bez slobodne volje.

Svi aspekti života postaju podaci: zdravlje, emocije, odnosi, misli.

Tako se “redefinicija čovjeka” pretvara u redefiniciju stvarnosti — prelazak s organske na sintetičku

egzistenciju.

Zato danas nije pitanje što će tehnologija postati, nego što ćemo mi dopustiti da postane od nas.

Hoćemo li ostati duhovna bića s tehnologijom — ili tehnološki entiteti bez duše?

Oni koji razumiju da je čovjek više od podataka, znaju i da redefinicija nije završna faza.

Jer čovjek se ne može do kraja programirati — može samo zaboraviti tko jest.

A ono što je zaboravljeno, može se opet probuditi.

Prava evolucija ne vodi prema čipu, nego prema svijesti.

Prema unutarnjem poretku koji nije stvoren tehnologijom, nego istinom.

Kad se čovjek ponovno poveže s izvorom u sebi, prestaje biti objekt sustava i vraća se u svoje

prvobitno stanje — biće koje stvara stvarnost, a ne simulaciju.

OPĆA DEKLARACIJA O LJUDSKIM PRAVIMA – Članak 19.

Svatko ima pravo na slobodu mišljenja i izražavanja; to pravo uključuje slobodu zadržavanja

mišljenja bez uplitanja i slobodu traženja, primanja i širenja informacija i ideja putem bilo kojeg

medija i bez obzira na granice.

TAGGED ČETVRTA INDUSTRIJSKA REVOLUCIJA KLAUS SCHWAB REDEFINICIJA ČOVJEKA TRANSHUMANIZAM

Registriraj se kako biste vidjeli što se sviđa vašim
prijateljima.

Sviđa mi se Podijeli
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propitivanje postaje “ekstremizam”, a zdrav razum “teorija zavjere”

6. studenoga 2025.

ONLINE KNJIGA: Čovjek u doba Velikog reseta: Od Agende 2030 do buđenja svijesti

5. studenoga 2025.

Kako se prirodni ciklusi pretvaraju u oružje nad ljudima

5. studenoga 2025.

Ideja, nada i vjera – trojstvo moći nad čovjekom

4. studenoga 2025.

TAGOVI

O BLOGU

Svjestan da čovječanstvo prolazi kroz veliku sustavnu, fizičku i duhovnu preobrazbu moj cilj je na

ovome blogu pružiti što više kvalitetnih informacija koje se ne mogu pronaći u medijima glavne

struje, gdje ih se cenzurira ili jednostavno zaobilazi.

Velimir Gašparić, bloger i građanin novinar (citizen journalist)
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https://2012-transformacijasvijesti.com/tag/obmane
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https://2012-transformacijasvijesti.com/tag/rak
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https://2012-transformacijasvijesti.com/tag/sadasnji-trenutak
https://2012-transformacijasvijesti.com/tag/sloboda
https://2012-transformacijasvijesti.com/tag/sreca
https://2012-transformacijasvijesti.com/tag/strah
https://2012-transformacijasvijesti.com/tag/svijest
https://2012-transformacijasvijesti.com/tag/um
https://2012-transformacijasvijesti.com/tag/umjetna-inteligencija
https://2012-transformacijasvijesti.com/tag/vjerovanja
https://2012-transformacijasvijesti.com/tag/zdravlje
https://2012-transformacijasvijesti.com/tag/znanje
https://2012-transformacijasvijesti.com/tag/zracenje
https://2012-transformacijasvijesti.com/manipulacije/redefinicija-covjeka-hocemo-li-ostati-duhovna-bica-s-tehnologijom-ili-tehnoloski-entiteti-bez-duse
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https://2012-transformacijasvijesti.com/manipulacije/redefinicija-jezika-u-drustvu-koje-redefinira-sve-pojmove-istina-postaje-dezinformacija-propitivanje-postaje-ekstremizam-a-zdrav-razum-teorija-zavjere
https://2012-transformacijasvijesti.com/manipulacije/redefinicija-jezika-u-drustvu-koje-redefinira-sve-pojmove-istina-postaje-dezinformacija-propitivanje-postaje-ekstremizam-a-zdrav-razum-teorija-zavjere
https://2012-transformacijasvijesti.com/manipulacije/online-knjiga-covjek-u-doba-velikog-reseta-od-agende-2030-do-budenja-svijest
https://2012-transformacijasvijesti.com/manipulacije/kako-se-prirodni-ciklusi-pretvaraju-u-oruzje-nad-ljudima
https://2012-transformacijasvijesti.com/manipulacije/ideja-nada-i-vjera-trojstvo-moci-nad-covjekom
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